

61

После декораций концерта Леди Гаги и стульев Versace Home братья Хаас сделали коллекцию домашней мебели

**с золотыми лапками** ТЕКСТ: ДАНИЛА ШОРОХ

Близнецы из Техаса Николай и Саймон скитались по всей Америке, зарабатывая себе на жизнь то музыкой, то архитектурой, прежде чем пару лет назад наконец-то осели в Лос-Анджелесе. С тех пор братья Хаас сделали массу объектов и успели сотрудничать с совершенно разными компаниями, начиная с Sony Music и заканчивая Домом Versace. Братья постоянно экспериментируют с материалами и формами, каждая их новая вещь совершенно непохожа на предыдущую. Компания Haas Brothers за последний год сделала мощный рывок и производит не только объекты современного искусства и мебель, но и занимается сценографией для концертов и съемок, изготавливает вещи на заказ. Милых чудовищ с лапками братья создали, вдохновляясь детской книжкой *Where the Wild Things Are* Мориса Сендака. Пожалуй, это самый неприхотливый вид из всех домашних животных. Заведите себе!

[thehaasbrothers.com](http://thehaasbrothers.com)

ПРЕДОСТАВЛЕНО STARDUST VISIONS

